11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2009 15:52:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.08.2009 16:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104552/answer/104553




YBaxaeMnbiit Bacumnuit! 910 O0yIbHAS OIEpAIlUs :), BHIIOIHSIETCS TOILKO 10 CTPOTHUM ITOKa3aHUSIM -
€CJIM UCKPHUBIIeHNE TI0JI0BOTO YJleHa BEIpaXKeHO U MPENSTCTBYET BeAeHNWI0 HOPMaJIbHOM II0JI0BOM
XKU3HU. BHIIONMHAETCS IO aHecTe3uel. Yoauu.



